

## 周口六一路小学小记者作品选登

### 争当环保小卫士

小记者:董一诺 编号:180917  
班级:五(1)班

“讨厌！”我手里拎着垃圾袋，嘴里嘟囔着。小区门前就有个垃圾箱，可是垃圾箱已经满了，如果我把垃圾扔在垃圾箱旁边，我马上就能摆脱这讨厌的垃圾……当我想放下垃圾的时候，一个念头让我松不开手了，我想：这个垃圾箱已经满了，再扔到这里就是扔在路边了呀！看着路人走过，他们的目光仿佛在说：“扔吧，扔吧，难道还要去评环保小卫士啊！”我索性把垃圾扔在了地上，刚要走，就听到一个稚嫩的声音在我耳边响起：“这里已经满了，不要

扔在这里了。”“哎呀，宝贝，扔这儿就行了，这不就是垃圾箱吗？”原来是母女两人为了扔一个零食袋争吵呢！只见妈妈把零食袋从女儿手里抢过来扔在了路边，小姑娘立刻挣脱妈妈的手，捡起零食袋说：“这个垃圾箱已经满了，扔在这儿就是扔在路上了，老师说不能乱丢垃圾！”于是，她就往远处的垃圾箱跑去。

看着这个可爱的小姑娘，我果断捡起地上的垃圾跟了上去。

(辅导老师:张兰花)

### 美丽的校园

小记者:谢昂林 编号:180826  
班级:三(4)班

一层多彩多姿的金黄色，一阵秋风拂过，一旁的柳枝随风舞动，像个小姑娘一样在空中跳着舞，美丽极了！

冬天，校园里寒风刺骨，冬姑娘把校园变成了一个美丽的冰雪王国，杨树、柳树、小草、竹林，都穿上了那一层白色的大衣，大地也铺上了一层白色的地毯，真美啊！

这就是我美丽的校园。  
(辅导老师:张琳)

### 妈妈我想对您说

小记者:王梓铭 编号:182739  
班级:六(6)班

妈妈的爱如潺潺的流水，连绵不断；妈妈的爱如清晨的一束阳光，温暖清新；妈妈的爱如一股清泉，滋润我的心田。

妈妈，没有您就没有我的今天，是您给了我勇气，让我踏上音乐之路，使我荣获了钢琴比赛的金奖；是您让我学画画，赢得了画画比赛的三等奖……

妈妈，您的唠叨让我走上了正确的人生道路，您的关心让

我永生难忘。许多年后，照顾您的人变成了我，我每天带着您去想去的地方。自行车上的我变成了您，骑车的人变成了我。让我与您共享人生的美好时光……

妈妈，您就像天空中最灿烂的明珠，到哪都能够发光，这颗明珠就坠落在我的心中，温暖着我的心。

(辅导老师:步中海)

### 让座

小记者:马超然 编号 180897  
班级:四(7)班

星期天，我独自乘坐公交车去姥姥家。不一会儿，我看到一位老奶奶上了公交车，我正要起身给她让座，就被前面的大哥哥领先了。到了下一站，我从车上拥挤的人群中看到一位怀孕的阿姨，我赶紧给这位阿姨让座，阿姨感激地说：“谢谢你。”我回答道：“不用谢，这是我应该做的。”公交车很快又到了下一站，这时，上来了一位腿

脚不方便的叔叔，只见老奶奶把座位让给了他。看到这一幕，我感到公交车里特别温暖。

经常坐公交车的人们，大概都见过这样的情景：年轻人把座位让给老人，老人又把座位让给残疾人……我们都把座位让给更需要的人，这也成为了一种美好的习惯。

(辅导老师:高晓斐)

### 冬韵

小记者:周凡翔 编号:180932  
班级:六(2)班

白雪皑皑，是冬天的声音；滴水成冰，是冬天的声音；天寒地冻，也是冬天的声音……

冬天，是孩子们最喜欢的季节，每当下雪时，孩子们可以打雪仗、堆雪人、搭雪屋……整个天地弥漫在飘飞的雪花中，它给树木、房屋以及大地都铺上了一层白色的棉衣，放眼望去，白茫茫一片。

这漫天飞舞的雪花似羽毛、如玉屑，轻轻飘落，它们在天空中翩翩起舞，像烟雾一样轻灵，如柳絮一样轻

软，它们那么纯洁，纯洁得晶莹透亮；它们那么轻盈，轻盈得悄无声息。

冬韵，在古代也被一些人称赞过，如崔道融的“朔风如解意，容易莫摧残”；王安石的“墙角数枝梅，凌寒独自开”；刘著的“江南几度梅花发，人在天涯鬓已斑”；王冕的“冰雪林中著此身，不同桃李混芳尘”这些都是赞美冬天的诗句。

冬韵是不需要用眼睛去看的，更多的是用心灵去感悟。

(辅导老师:刘燕)

### 雪

小记者:陈子墨 编号:189009  
班级:五(1)班

冬天，白雪皑皑，到处是一片白茫茫的景象。

在大雪纷飞的时刻，小伙伴们一起打雪仗、堆雪球，大家都感到无比快乐。我们还帮助别人把门前那些冻成石头般的雪块，一点点地用铁锹铲掉，这样，别人进出就十分方便了。

瞧，小树旁边堆着一个雪人，一根胡萝卜、二根树枝、三个纽扣把雪人装扮得栩栩如生，它微笑着和每个过路人打着招呼，让我们每个人的心里都十分温暖。

我爱冬天，更爱冬天的雪。

(辅导老师:张兰花)